
h
ir

d
e

té
s

A vizsgaidőszak december 19-től február 11-ig tart majd az Eötvös

Loránd Tudományegyetemen bölcsészkarán. A vizsgákat azonban

nem a termekben, hanem az egyetemi könyvtárban és az egyik

gyakorlóiskolában tartják majd.
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Az Egyetemi Könyvtárban és a Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumban

tartják majd meg az ELTE BTK-s hallgatók vizsgáit idén télen -

derül ki abból a bejegyzésből

, amelyet hétfőn tett közzé a bölcsészkar hallgatói önkormányzata a

Facebookon. Nem lesz egyszerű szervezési feladat, ez ugyanis az egyik

legnagyobb egyetemi kar, csak az első évfolyamon több mint kétezer BTK-s

tanul.

A Múzeum körúti épületekben csak temperáló fűtés lesz, a hallgatók

mindössze hetente kétszer - hétfő délelőttönként és csütörtök

délutánonként - mehetnek majd be a campusra (főként azért, hogy

használni tudják a tanszéki és a kari könyvtárakat), a december 23-a és

január 8-a közötti időszakban azonban minden épület zárva tart majd.

Korábban az Eduline is megírta

, hogy az energiaválság miatt az ELTE energiatakarékossági

intézkedésekről döntött, és a tanév rendjét is megváltoztatták. Az őszi

szünet december 12-től és 17-ig, a tavaszi szünet pedig február 20-tól 25-ig

tart majd.
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FELSŐ O KTATÁS

2022. december. 05. 14:11

KÖ ZO KTATÁS

2022. december. 06. 09:50

C AMPUS LIFE

2022. november. 11. 11:07
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Bár az intézmény többi karának vizsgahelyszíneiről eddig még nem

találtunk információt, a HÖK tájékoztatója szerint a vizsgákat jelenléti

formában kell megszervezni, online számonkérésre pedig csak az

intézetigazgató adhat engedélyt, "amennyiben ezt a számonkérés módja

szakmai szempontból indokolttá teszi".

Máshol is átszervezik a vizsgidőszakot

A Szegedi Tudományegyetemen sem a megszokott helyszíneket tartják

majd meg a vizsgákat. December második felében és január elsején

kéthetes igazgatási szünet és egy hetes téli zárás lesz: a karácsony előtti

néhány napban és január legelején vizsgákat lehet majd tartani, de csak

abban a néhány épületben, amelyet fűtenek. A 982 tanterem közül 798-at

ugyanis bezárnak majd.
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Érdekel a turizmus-vendéglátás/kereskedelem és
marketing/közösségszervezés képzés? Gyere el a
nyílt napunkra!

Érdekel a hazai felsőoktatás első számú üzleti
egyeteme? Gyere el nyílt napjainkra és ismerj meg
minket!

Egészítsd ki zsebpénzed, válogass a legjobb
diákmunkák közül a jobline.hu oldalon! Jelentkezz
még ma! >>>

Megvan a diploma? Jól jönne egy klassz gyakornoki
hely? Válogass állásajánlataink között: jobline.hu! >>>
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Szeretne azonnal értesülni a
legfontosabb hírekről?
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